CASA COMUNALE DI GRANOZZO CON MONTICELLO

VIA G.MATTEOTTI 15

GRANOZZO CON MONTICELLO



61232445835-5

N° ELENCO: 0380307714091001

AVVISO DI DEPOSITO DI ATTI NELLA CASA DEL COMUNE

Nell'impossibilità di effettuare la notifica degli atti di competenza ai sotto elencati destinatari, attesa l'assenza, nel Comune, di loro abitazione, ufficio o azienda, gli stessi sono stati depositati in busta chiusa e sigillata nella Casa del Comune per procedere alla relativa affissione secondo quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 26, comma quarto, del D.P.R. 29/09/1973 n. 602 e 60, comma 1, lett..e), del D.P.R. 29/09/1973 n. 600.

N°	DOCUMENTO	INTESTATARIO	LEGALE RAPPRES.
1	0732014000391034200 0	ALAN SUINICOLA SOCIETA' AGRICOLA S.S. DI CERIBELLI	
	TOTALE 1		

llower , 10/9/2014

Il messo notificatore

ATTESTAZIONE DI AFFISSIONE

(parte riservata al Comune)

Si attesta che l'avviso di deposito relativo ai nominativi sopra elencati è stato pubblicato all'Albo Pretorio del Comune digranozzo CON MONTICELLOdal 1169/2014 al 12/09/2014 e i relativi atti sono depositati dal 10/09/2014 presso la Casa del Comune in busta chiusa e sigillata (combinato disposto dell'art. 26, comma quarto, del D.P.R. 29/09/1973 n. 602 e dell'art. 60, comma 1, lett..e), del D.P.R. 29/09/1973 n. 600).

Amm.ne Comunale di GRANOZZO CON MONTICELLO

Il Funzionario Incaricato

COMUNE DI GRANOZZO CON MONTICELLO